

引进优质资源 提升办学质量 沙溪镇新镇区九年一贯制学校合作管理签约仪式举行

本报讯(记者 薛海荣)昨天上午,沙溪镇新镇区九年一贯制学校合作管理签约仪式在润溪酒店举行。副市长顾建康,中南控股集团高级副总裁、中南教育集团执行董事兼总裁陆亚行,中南建筑集团总裁朱挺峰,中南教育集团总顾问、中南东洲国际学校总校长张炳华等相关领导出席签约仪式。

项目将于明年1月正式开工建设,预计2023年9月投入使用。通过三方的深入合作,将此学校办成一所办学理念明晰、管理水平较高、教育教学质量突出、办学特色鲜明、社会认可度较高、老百姓满意的市内一流、省内知名的优质品牌学校。

加强基层组织建设 做好“三会”各项工作

本报讯(记者 张瑜)昨天,苏州市“三会”(苏州市老区开发促进会、扶贫开发协会、扶贫基金会)在璜泾召开基层组织建设现场会。与会人员参观了太仓市第一个党支部纪念馆,太仓县政府、太仓民抗成立大会旧址,璜泾镇永乐村村貌等。

分会在市“三会”的指导下,取得了一定成绩,为进一步推动老区各项建设工作发挥了应有的作用。璜泾分会依靠党组织、社会团体、工商企业等社会各界力量,关心关注弱势群体,开展扶贫捐款、扶贫结对、扶贫慰问、扶贫助学、扶贫开发等活动,弱势群体得到有效帮扶。

开展青年安全岗结对 携手共筑安全防线

本报讯(记者 刘志婷)昨天,团市委、市应急管理局联合举办争创2021年度“青年安全生产示范岗”现场推进会。活动现场,17家企业与已获评青年岗集体进行结对,携手共筑安全防线。

主,就近结对为轴,将2021年度争创青年岗集体的17家企业与已获评青年岗集体进行结对匹配,在青年岗中广泛开展“结对子”活动,开展互查、互学、互帮,充分发挥获评青年岗集体在安全生产中的示范带动作用,激励广大青年员工增强安全生产意识,提高安全生产技能,进一步夯实安全生产一线岗位的管理基础,为全市安全生产工作作出更大贡献。

璜泾镇玄武路西延和花木路北延路段入选2021年度苏州市第一批公路水运“平安百年品质工程”创建市级“示范项目”名单

美丽农路让出行环境畅安舒美

□本报见习记者 王倩

路侧景观优美,便民设施齐全,漫步在璜泾镇玄武路西延和花木路北延路段,不仅可以领略乡村怡人风光,还可以享受道路本身的畅安舒美。记者从市交通运输局获悉,我市三四级农村公路(玄武路西延和花木路北延)成功入选2021年度苏州市第一批公路水运“平安百年品质工程”创建市级“示范项目”名单。

农路平坦宽阔,路边护栏上的涂鸦与沿线美景连成一片,不远处的乡村别墅错落有致,正是涂鸦文字“乡村振兴,交通先行”的真实写照。“春花烂漫、夏荫浓郁、秋色斑斓、冬阳落地”,这是花木路的设计理念,在绿量丰富、色彩鲜明、层次多样的绿色长廊上,无论是驾车还是散步,都令人心旷神怡。

客休闲区。”市交通运输局相关负责人告诉记者,另外为保障区域内居民的出行安全,道路沿线还合理规划并设置了自主发光标志牌、护栏等交通安全设施。

记者了解到,在施工阶段,该项目积极应用“四新技术”,探索公路建设新方式。根据工程需要,在花木路经过村庄段采用了免振压水泥稳定碎石技术,花木路与鹿北路交叉口斑马线采用彩色陶粒防滑路面等,有效提升施工工效、提高施工质量、降低施工成本。

“六纵六横”市域“网格状”快速通道系统。四年来,全市农村公路规划投资近7亿元,计划完成71.6公里骨架网、105.2公里连接性道路及236座桥梁的新改建,着力消除制约农村经济发展和农村居民出行的交通瓶颈,大力提升辖区农村公路通达能力和服务水平。2019年,我市还获评“四好农村路”省级示范县。

农村公路是公路网的重要组成部分,是保障农村社会经济发展最重要的基础设施之一。市交通运输局相关负责人表示,下一步,将以示范项目为依托,进一步完善工作机制,优化工作架构,着力打造高质量的交通品质工程“示范样板”。

据了解,玄武路西延和花木路北延是我市2019年农村公路提档升级工程。玄武路全长约1.57公里,延伸至湘杨路;花木路全长约1.17公里,延伸至南鹿线,均为沥青路面。

美是一眼收入眼底的,畅是立即感知的,而玄武路西延和花木路北延不仅具有美丽的外表、畅达的基本功能,更有便民安全的内在。“项目沿线设施设计充分考虑群众出行需求,配套设置了公共卫生间、停车场、公共自行车等人性化设施,打造了具有景区特色的旅游指路标识牌、游



秋日花开艳 扮靓农家院

秋日,璜泾镇长洲村的孙河浜,家家户户门前的鸡冠花竞相开放,呈现出一片安静和谐的江南水乡意境。

记者 于树建 摄



助力科创企业加速发展 63家企业获科技金融信贷资金4.5亿元

本报讯(记者 肖朋)记者近日从市科技局获悉,今年1月至10月上旬,我市已帮助全市63家企业,通过多样化的科技金融产品,获得信贷资金4.5亿元,有效助推企业科技创新,助力科创企业加速发展。

15个、科技服务产品26个、沪苏太各类科技服务(金融)机构118个,供企业免费自主挑选。企业可自行发布融资需求和企业概况,由投资人、银行等金融机构直接联系企业进行对接。线下开展“多元线上+定点线下”配套服务,在举办科技企业专场路演基础上,运用“一企一策一专员”实地走访设计融资方案,以满足企业多样化的资金需求。同时,市科技局还通过提高“苏科贷”普惠率、开展“高企融资服务直通车”、举办专题融资培训和科技人才项目融资路演等活动拓宽企业融资渠道。

共筑网络安全堤 共崇重阳敬老情

嘉昆太网络安全曲艺巡演太仓专场暨2021年港区(浮桥镇)重阳节活动举行

本报讯(记者 李孝忠)昨天,由嘉定区委网信办、昆山市委网信办、太仓市委网信办指导,港区(浮桥镇)新时代文明实践所主办的“共筑网络安全堤、共崇重阳敬老情”嘉昆太网络安全曲艺巡演太仓专场暨2021年港区(浮桥镇)重阳节主题活动在浮桥镇举行。活动吸引了众多市民观看,弘扬了敬老爱老传统美德,进一步筑牢了网络安全防线。

援朝出国作战71周年,会场播放了视频《传承》。抗美援朝老兵丁明珠以亲身经历讲述志愿军克服艰难险阻、战胜强敌的英雄事迹,把抗美援朝精神生动形象地呈现在观众面前。巡演中,嘉昆太三地演员奉上了以网络安全为主题的精彩戏曲表演。电话里的罪恶有多险恶?太仓演员带来独角戏表演《电话里的罪恶》,随后昆山演员上演小品《网络安全守护》,嘉定安亭演员演出了故事

节目《险是人非》和数来宝曲目《防骗专家》。互联网的高速发展确实为大家带来了许多便利,但也埋下了很多安全隐患。太仓演员呈现了独角戏《原来如此》,嘉定菊园演员奉上了相声表演《都是网的错》,嘉定工业区演员带来了小品《一发不可收拾》,提醒三地市民一定要提高警惕,谨防上当受骗。

诈骗工作室成立。“晖满桥红”引申自浮桥镇党建品牌“满桥红”,“晖”即指阳光、光辉。既有浮桥镇老干部散发余热生辉彰显能量,银耀浮桥之意,也有“莫道桑榆晚,为霞尚满天”,老有所为之意。在党建引领下成立“银发”网络诈骗工作室,将助力守护浮桥“银发一族”网络安全。会场还进行了太极拳表演,演出了舞蹈《映红江南》,发布了《文明网络倡议》。

